

POSEBNA NABIRKA za »duhovne poklice - VOCATION«: – Prihodnjo nedeljo bo posebna nabirka za pomoč bogoslovnemu semenišču montrealske škofije. Škofija nima veliko bogoslovcev, toda stroški so vseeno: profesorji, stavba... Nadškof prosi verne in ljudi dobre volje, da bi velikodušno pomagali pri vzgoji duhovnikov ter molili za duhovne poklice. »Žetev je velika, delavcev pa malo; prosite torej Gospoda žetve, naj pošlje delavcev na svojo žetev.«

Nedelja, 20. januar: – Danes nam evangelist Janez pove o dogajanju na svatbi v Kani. Jezusov prvi čudež je bil veliko presenečenje tako za učence kot za goste ter seveda za ženina in nevesto.

Jezusova beseda ima moč spreminjanja. Učenci so verovali v Jezusa. V čudežu so spoznali, da je resnično Božji človek, obljubljeni Mesija ter da so prav naredili, ko so odgovorili na Jezusovo vabilo in šli za njim. – Prosimo Jezusa, naj nam pomaga s svojo besedo in milostjo, da se bomo spreminjali in mu postajali vedno bolj podobni

BARAGOVA NEDELJA, 20. januar: – Božji služabnik škof Friderik Irenej Baraga je umrl 19. januarja 1868 v Marquettu, kamor je leta 1854 prenesel škofijski sedež iz Saul-Sainte-Marie. Umrl je v sluhu svetosti. Kljub hudi zimi, so množice prihajale in so se z dotikom ter hvaležno molitvijo za ljubljenega škofa, od njega poslavljalale in se mu tudi priporočale.

Za verne je smrt prehod iz sedanjega v večno življenje, je rojstvo za nebesa. Nedelja, ki je blizu datuma smrti škofa Baraga, je posvečena njemu. Ta spomin je za nas vabilo in vzpodbuda, da bi ga spoznavali, spoznavali njegovo herojsko ljubezen do Boga in do bližnjega, se mu tudi priporočali v potrebah in molili, da bi Bog potrdil s čudežem njegov junaški zgled vere.

Friderik Baraga je bil goreč misijonar in zavzet kulturni delavec, saj je Indijancem pripravil slovar in slovnico in tako omogočil, da so začeli pisati v svojem jeziku in tako ohranjati svojo kulturo. Baraga je v

Indijaskem jeziku pripravil katekizem, mašno knjigo in tudi cerkvene pesmi.

Bishop Baraga was born 1779, 1823 he was ordained as priest, and on December 31, 1830 he stepped to the American soil to work as missionary. On July 29, 1853 he was named bishop of Sault Sainte Marie, died on January 19, 1868 in Marquette. He worked tirelessly among the Native people in the Great Lakes Region first as missionary priest and as bishop. Because of his heroic love for God and people he is a model and inspiration for us to follow Jesus and his teaching faithfully. As we remember him we are invited to follow his example and pray that he would be officially recognized as blessed and saint to be our inspiration and sign of love, compassion and generosity.

SPREOBRNITEV APOSTOLA PAVLA – 25. januar: – Savel je preganjal kristjane. Jezus ga je izbral za misijonarja, apostola. Spreobrnil se je, se dal krstiti in začel oznanjati Jezusa. Apostol Pavel je združil Jude in pogane v prvi Cerkvi.

Ustanovni dan Misijonske družbe : – 25. januarja 1617 je imel sv. Vincencij Pavelski v kraju Folleville, Francija, govor o spovedi, ki je imel velik odmev. Ljudje so prihajali k spovedi in versko življenje v kraju se je poživilo. Sv. Vincencij je kasneje rekel in zapisal, da je na ta dan Bog zasejal seme Misijonske družbe. Vincencij je začel izpolnjevati svoje poslanstvo z ljudskimi misijoni, poučevanjem in pripravo na prejem zakramentov in s tem skrbel za rast vere ter zveswtobo Kristusu in njegovi Cerkvi.